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1 Увод 

Моја učionica - TeslaEDU платформа омогућава симулацију традиционалних начина одржавања 

наставе у онлајн окружењу. Све активности неопходне да се настава несметано одвија у реалном 

свету, омогућене су и кроз саму апликацију. Једна од тих активности је наравно и похађање 

курсева од стране ученика. Наставник је тај који ученика или целу групу, односно одељење може 

доделити на одређени курс и тиме им омогућити приступ свим неопходним садржајима.  

 

1.1 Напомена 
Упутство, као и илустративни курсеви који се користе као примери у њима,  креирани су од 

стране TeslaEDU тима. Упркос разумним напорима да се одрже тачне и комплетне информације, 

није могуће гарантовати тачност и потпуност информација у упутству и самим илустративним 

курсевима. Подаци у илустративним курсевима нису проверени и одобрени од стране 

надлежних институција. Употреба информација из ових курсева је искључиво на сопствену 

одговорност корисника  Moja učionica - Tesla EDU система.  

За све додатне информације и помоћ приликом употребе Moja učionica - TeslaEDU система, 

обратите се тиму за подршку на mojaucionica@tesla.info.  
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2 Додавање одељенских група на курс 

Наставник има могућност да додаје ученике или групе ученика, односно одељења на одређени 

курс како би им омогућио да приступе садржају истог. Како би одређено одељење додао на курс, 

потребно је најпре у оквиру жељеног курса извршити подешавања у секцији Групе.  

Како би се могло приступити подешавањима у оквиру секције Група, потребно је најпре да се у 

оквиру Контролне табле где су излистани сви курсеви на које се одељење може додати,  

активира опција Управљање курсевима.  

 

 

 

Након што је активирана могућност управљања курсевима, отвара се нова страница у оквиру које 

је потребно пронаћи жељени курс и приступити његовом уређивању кликом на иконицу 

зупчаника.  
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На овај начин отвара се страница са основним подешавањима везаним за одређени курс. 

 

 

 

У оквиру секције Група, као вредност поља Групни начин рада потребно је одабрати Одвојене 

групе.  
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Након што је вредност дефинисана, потребно ју је сачувати кликом на дугме Сачувај и врaти се 

или Сачувај и прикажи на дну странице. 

 

 

 

Након што је извршено подешавање у оквиру самог курса, потребно је приступити му кликом на 

тај курс у оквиру листе курсева на Контролној табли или путем менија са десне стране. Уколико 

мени са десне стране није видљив, потребно је активирати га кликом на три линије у горњем 

десном углу.  



 
 

Moja učionica TeslaEDU – Додељивање одељенских група на курс  7 
 

 

 

 

 

Како би мени остао видљив неопходно је кликнути на иконицу у његовом горњем левом углу. 
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Да је мени означен као видљив, зна се по томе што би иконица требало да промени свој смер. 

 

 

 

Када је мени подешен, потребно је у делу Курсеви пронаћи одговарајући.  
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Кликом на жељени курс, отвара се његов садржај. У менију са десне стране потребно је у делу 

Администрација > Администрација курса одабрати опцију Корисници. У оквиру овог дела 

потребно је кликнути на Методе уписа на курс. 

 

 

 

Отвара се нова страница са приказаним методама уписа на курс. Неопходно је да се у оквиру 

поља Додај метод одабере вредност Синхронизација кохорте.  
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Отвара се нова страница у оквиру које је неопходно дефинисати основне параметре.  

 

 

 

У пољу Назив прилагођене инстанце може се унети назив групе која се додељује на жељени 

курс. Ово поље може остати и празно. 

Из падајуће листе вредности поља Кохорта потребно је одабрати групу, односно одељење које 

треба додати на курс.  
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У оквиру поља Додели улогу требало би одабрати вредност Полазник с обзиром да се додаје 

група ученика, односно одељење које би требало да похађа курс. 

 

 

 

Као вредност поља Додај у групу, требало би одабрати вредност Креирај нову групу. 
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Након што су све вредности дефинисане, потребно их је сачувати кликом на дугме Додај метод 

на дну странице.  

 

 

 

На овај начин одабрано одељење, односно група ученика додата је на жељени курс. Додата 

метода постаје видљива на страни Методе уписа на курс где се може пратити колико је ученика 

на курс додато ручно, а колико путем групе, односно кохорте.  


